

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SALARD
Județul Bihor



RAPORT DE ACTIVITATE
PE ANUL 2018

Consilier ALDE : TÎTEICA CONSTANȚA

Secretar al Comisiei juridice și de disciplină, muncă și protecție socială, protecția mediului și turism

Validarea mandatului de consilier, în condițiile legii, a fost realizată în ședința de constituire a consiliului local, care a avut loc în data de 24.06.2016.

Conform hotărârilor cu caracter constitutiv, prin HCL Nr. 6/24.06.2016 sunt secretar al comisiei III – Comisia juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, protecția mediului și turism,...

Întreaga activitate s-a desfășurat cu respectarea strictă a dispozițiilor Legii nr. 215/2001 - Legea administrației publice locale, republicate, cu modificările și completările ulterioare, ale legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali precum și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Salard, aprobat prin HCL Nr.9/ 26.07.2016.

În anul 2018 am participat la un număr de 12 ședințe ordinare și 1 ședință de îndată .

Menționez faptul că, nu am absentat de la nicio ședință a consiliului local.

De asemenea am participat la toate ședințele de lucru ale comisiei de specialitate alături de primar, viceprimar, secretar, consilier contabil, sau alți funcționari din cadrul aparatului de specialitate al primarului, unde au fost dezbătute proiectele de hotărâre inițiate de primar.

La lucrările comisiei au mai participat, în calitate de invitați și președinții celorlalte două comisii de specialitate ale consiliului local, respectiv: Kendi Desideriu și Teleki Eniko.

Principalele activități pe care le-am desfășurat:

- am analizat , spre avizare, toate PH prezentate,
- am participat la discuțiile privind PH, exprimându-mi punctele de vedere, în deciziile luate,
- am studiat informările compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al primarului, consultând în prealabil actele normative, în vigoare, care reglementează problemele supuse dezbaterii, analizând din punct de vedere juridic proiectele de hotărâre prezentate, avizându-le favorabil sau cu amendamente,

- am votat intotdeauna PH pe care le-am considerat viabile, favorabile cetățenilor și dezvoltării comunei, dar am și amendat, prin vot, unele proiecte de hotarare a căror punere în practică, ar fi afectat interesul comunității
- am facut publice, informațiile legate de activitatea consiliului local, avand o larga deschidere față de locuitorii comunei,
- am colaborat cu toți consilierii, indiferent de sfera politică a acestora.

În calitate de secretar al comisiei de specialitate, am întocmit: Procesele verbale , precum și Avizele comisiei de specialitate.

Am participat la adoptarea unui numar de **102** hotărâri ale Consiliului local.

Toate hotararile adoptate au trecut de controlul de legalitate efectuat de Prefectul judetului Bihor.

În calitate de ales local , am depus la termen si in conformitate cu prevederile legale, declaratiile de avere si interese .

SALARD,
29.03.2019

CONSILIER LOCAL,
Țițeica Constanța

